
DVOJMESAčNÍK ZO žIVOTA OBčANOV RADOšINY A BZINIEC

Ó mládež naša ...
	 Spomienky na mladosť, detstvo, 
nás často vedome či nevedome vedú k 
porovnávaniu s dnešnou realitou.
	 Pri svojich cestách do Piešťan a 
hlavne z Piešťan sledujem mladých a 
ich správanie v autobuse. Zväčša bývajú 
pohodlne usadení s kolenami hlboko 
zaborenými do sedadla autobusu, v ruke 
mobil alebo kola a veselo sa bavia na 
celý autobus. Poniektorí, a nie sú to iba 
chlapci, používajú výrazové prostriedky 
na úrovni krčmy IV. cenovej skupiny.
	 Starší ľudia, ktorí nenastúpia do 
autobusu na východzej zástavke, už ani 
nečakajú, že niekto vstane a uvoľní im 
miesto. A naša študujúca mládež nato, 
aby nemusela vstávať má svoje finty, 

napr. hranie sa s mobilom, telefonovanie, 
predstieranie spánku, pozeranie do okna, 
pozeranie časopisov, otočenie sa chrbtom 
k stojacim starým ľudom atď.
	      Časy, kedy mladí automaticky 
uvoľňovali sedadlá, pretože mali k 
starším úctu sú zrejme preč. Aj za našich 
mladých čias sa občas našli poniektorí, 
čo sa im nechcelo vstať a uvoľniť miesto. 
Vtedy im často „pomohli“ starší, väčšinou 
z práce sa vracajúci a ozaj unavení „nie 
sedením v školských laviciach“ a často 
zakročil i vodič autobusu. To bola hanba! 
Previnilec sa riadne červenal, keď sa 
naňho pozeral celý autobus.
	 Ak by som mohol, vyčlenil by som v 
kalendári jeden mesiac ako Mesiac úcty 
k starším. Ani sa mi nechce veriť, že by 

dnes rodičia tomuto svoje deti neučili. 
Vlastne úcta sa dnes akosi nenosí ... 
Možno sa cestujúca mládež na linkách 
Piešťany - Topoľčany, Piešťany - Nitra drží 
hesla „Kto prv príde, ten prv melie“.
	 Prečo o tomto nepeknom fenoméne 
dneška vlastne píšem? Viacerí z týchto 
mladých ľudí vystupuje na zastávkach v 
Radošine. ...
Milí študenti!
	 Čo keby ste sa, teda tí, ktorých sa to 
týka, nad tým zamysleli. Veru aj vy raz 
budete starí a nebude sa vám páčiť, keď 
vás tí o 30 – 40 rokov mladší nechajú 
stáť. Môžete začať ihneď. Určite budete 
mať z toho dobrý pocit, že ste niekomu 
pomohli.

Text: DK

	 O máji sa hovorí, že je najkrajší mesiac v roku. 
Možno mu to právom patrí. Pred mnohými rokmi 
priniesol koniec utrpenia ľudstvu. 8. máj je dňom vzniku 
Červeného kríža, aj ten pomáha zmierňovať utrpenie 
ľuďom celého sveta, tiež si pripomíname výročie M. R. 
Štefánika a ešte veľa významných udalostí.
	 Druhá májová nedeľa patrí matkám. Už v roku 1914 
americký prezident Wilson podpísal nariadenie, ktoré 
túto nedeľu ustanovuje Dňom matiek.
	 Sviatok matiek sa spája s dňom rodiny. „Boh 
ustanovil rodinu ako základ... upokojujúce slová Biblie...
Rodina, slovo, ktoré vyvoláva predstavu pevnosti, 
kamennej základne, miestom, kam chodíme domov... 
kde vyrastáme... a ktoré si budeme vždy pamätať.
	 Spomienky na domov nikdy nevymiznú úplne, nikdy 
ich nenecháme za sebou.
	 Rodina je miesto, kde každý začína a každý dúfa, že 
tam skončí.
	 Poprajme každej rodine zdravie, šťastie, aby v každej 
vládla ľudskosť, harmónia. Nech deti, ktoré raz vyletia 
a vydajú sa svetom vlastnými krokmi majú na rodinu, v 
ktorej vyrastali, tie najlepšie a najkrajšie spomienky. Ak 
si raz založia i oni svoju rodinu, nech sú k svojim deťom 
plní lásky a nehy.
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Deň rodiny

Taký krásny tu už dávno nebol	 	            Foto: J.Víčan



 O čom rokovali na Obecnom zastupiteľstve
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Oznamy Obecného úradu

Tretie zasadnutie Obecného 
zastupiteľstva v Radošine sa konalo 
dňa 27.apríla 2007 a schválilo: Zmenu 
organizačného poriadku Obecného 
úradu v Radošine; Vytvorenie komisie na 
vypracovanie pripomienok na riešenie 
dopravného a orientačného značenia v 
obci  Radošina v zložení Ing. F. Šugra, R. 
Štepka a R. Lipár; Dodatok č. 1 k VZN obce 
Radošina o podmienkach predaja výrobkov 
a poskytovaní služieb na trhových miestach 
zo dňa 26.11.1999; Dodatok č. 1 k Trhovému 
poriadku obce Radošina zo dňa 26.11.1999; 
Žiadosť J. Holeca, Piešťanská ul. 384/79, 
Radošina o odkúpenie obecného pozemku 
parc. č. 430/23 vo výmere 35 m2 v kúpnej 
cene 50 Sk/m2 a s uhradením poplatkov 
spojených s návrhom vlastníckeho práva 
do katastra nehnuteľností znáša kupujúci; 
Otváracie hodiny v prevádzke „Hostinec 
u Petruša“, Mierová 338/12, Radošina 
nasledovne: Pondelok – Štvrtok 10:00 
– 23:00 hod. Piatok, Sobota	 10:00 – 24:00 
hod. Nedeľa 10:00 – 23:00 hod.; Žiadosť 
Jozefa Turčana, Nitrianska Blatnica 36, o 
schválenie otváracích hodín v motoreste 
Čertova pec Pondelok – Štvrtok 9:00 – 
22:00 hod. a Piatok – Nedeľa	9:00 – 24:00 
hod.; Žiadosť Márie Šiškovej, Bzince 63, 
o prenájom kancelárskych priestorov 
bývalého „Stavebného úradu v budove 
Obecného úradu v Radošine“ za účelom 
nájmu pre poskytovanie finančných služieb 
obyvateľstvu (stavebné sporenie, poistenie, 
úvery, zabezpečenie dôchodku, investovanie, 
daňové výhody) vo výške nájomného: 600 Sk/
m2 - doba nájmu: neurčitá, výpovedná doba 
1 mesiac, výška platieb za spotrebovanú 
el. energiu, vodné , stočné bude riešená v 
nájomnej zmluve, podľa prislúchajúcich 
m2 prenajatej plochy; Finančný príspevok 
obce vo výške 4.000,- Sk na podujatie - 
stretnutie 70-ročných v priestoroch školskej 
jedálne; Žiadosť Jozefa Kollára, Hečkova 
621, Radošina o zníženie poplatku za zber, 
prepravu a odvoz komunálneho odpadu 
pre rok 2007 zo dňa 23.4.2007 o poplatok 
na dcéru Ing. Danielu Záhorskú z dôvodu 
nezdržiavania sa na adrese trvalého pobytu 
v obci Radošina; Dodatok II. k zmluve 
o prenájme nebytových priestorov medzi 
Obcou Radošina, Rímskokatolíckou cirkvou, 
farnosť  Radošina a firmou Schurter s.r.o; 
Mgr. . Bahelkovú na funkciu kronikára 
Obce Radošina; Odpredaj havarovaného 
motorového vozidla Felícia TO 299 AN za 
cenu 10.000,- Sk a Nákup zariadenia UNC 
pre potreby terénnych úprav v obci.

Obecné zastupiteľstvo uložilo: Prizvať 
na rokovanie obecnej rady rozšírenej o 
Ing. B. Rolinca a R. Štepku predstaviteľov 
futbalového klubu ŠK Radošina v súvislosti 
s riešením problémov fungovania ŠK 

Radošina; Vypracovať  Návrh Zmluvy o 
nájme poľnohospodárskych pozemkov v 
kat.úz. Bzince a Radošina spolu vo výmere 
0,6773 ha; Rokovať s J. Macháčom , 
Bzince o kúpnej cene za parc.č. 110/8 
v kat.úz. Bzince; Rokovať s Júliusom 
Pitákom o dodržiavaní účelu nájmu , 
ktorého predmetom je pozemok v kat.úz. 
Bzince parc.č. 62/1; Rokovať s Máriou 
Močkovou, Radošina, Družstevná ul. o 
možnosti kúpy nehnuteľnosti parc.č. 70 na 
zriadenie parkoviska v blízkosti cintorína; 
Vypracovať Návrh Všeobecne záväzného 
nariadenia obce Radošina o odstavných 
plochách pre nákladné motorové vozidlá na 
území obce Radošina; Vyzvať nájomníčku 
v priestoroch Zdravotného strediska 
Radošina A. Fiantokovú na úhradu  
splatenia nedoplatkov spojených s nájmom 
a to polovicu dlžnej sumy do konca júna 
2007 a zvyšok do konca septembra 2007, 
pod hrozbou odstúpenia od zmluvy o 
nájme nebytových priestorov a Zabezpečiť 
informačné tabule s popisom jednotlivých 
referátov pracovníkov Obecného úradu 
Radošina. 

Nechválilo: Žiadosť I. Petruša – 
„Hostinec u Petruša“, Mierová 338/12, 
Radošina o zmenu otváracej doby: Pondelok 
- Štvrtok 10:00 – 23:00 hod. Piatok, Sobota 
10:00 – 02:00 hod. Nedeľa 10:00 – 23:00 
hod.; Návrh Zmluvy o nájme pozemkov 
č. 2571/05 vypracovaný PD Šalgovce; 
Odvolanie Ing. R. Ruska – Agropark proti 
platobnému výmeru obce Radošina č. 
626/2007. 

Zobralo na vedomie: Správu 
riaditeľky Domova dôchodcov a Domova 
sociálnych služieb v obci Radošina A. 
Gálikovej o problematike zachovania 
Domova dôchodcov a Domova sociálnych 
služieb v Radošine; Správu ekonómky 
obce Radošina o hospodárení obce za I. 
štvrťrok 2007 a správu ekonómky ZŠ a MŠ 
o hospodárení za I. štvrťrok a informáciu o 
spôsobe financovania ZŠaMŠ; Predložené 
ponuky na vypracovanie Územného plánu 
obce Radošina; Oznámenie o poskytnutí 
prostriedkov z Enviromentálneho fondu 
na rok 2007 – Radošina ochrana vodného 
zdroja – splašková kanalizácia – 6. etapa, 
8. etapa a 9. etapa vo výške 4 030 000,- 
Sk.; Oznámenie ÚKSUP v Bratislave 
– Opatrenie proti rozširovaniu karanténnej 
nákazy spála jadrovín na Slovensku ku 
kočovaniu včelstiev; Informáciu mesta 
Topoľčany o možnosti likvidácie biologicky 
rozložiteľných odpadov Kompostárňou 
bioodpadov mesta Topoľčany. Návrh 
prevádzkovania kompostárne firmou Marius 
Pedersen v spolupráci s Mikroregiónom 
pod Marhátom; Vyjadrenie SAD Nitra k 
pripomienkam starostov obcí z  pracovného 

rokovania; Oznámenie Obce Horné 
Obdokovce o začatí územného konania 
na návrh Západoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti a.s. Nitra na vydanie 
územného rozhodnutia o umiestnení stavby 
„Región Topoľčany, odvedenie a čistenie 
odpadových vôd, zásobovanie pitnou 
vodou – časť I. “ a informáciu o možnosti 
napojenia na existujúci vodovod Radošina 
a rozšírenie ČOV; Informáciu o odstúpení 
podania OÚŽP Topoľčany – požiadavka 
p. Vladimíra Kučeru, Radošina, Nádražná 
155 na vykonanie kontroly v objekte firmy 
píla Jelko, z dôvodu znečisťovania ovzdušia 
(dymenie a zápach súvisiaci s činnosťou pri 
sušení dreva); Informáciu o nevyplynutí 
záväzkov zo Zmluvy o dielo č. 02/04/2004 
– Zdravotné stredisko Radošina a Zmluvy 
k projektu č. 2004-OPZI-311-NR-0012 
Presadenie moderných školských postupov 
za účelom podpory konkurencieschopnosti 
regiónu Obec Radošina ZŠ a MŠ z dôvodu 
neúspešnosti predložených projektov; 
Upovedomenie o začatí exekúcie – Ľ. 
Burzová na LV 1397 v kat. úz. Radošina; 
Informáciu o neprávoplatnom osvedčení o 
dedičstve po neb. G. Krškovi, parc. č.1039 
vo výmere 4525 m2 a súčasnej nemožnosti 
majetko-právneho vysporiadania pozemku 
– cintorína v obci Radošina; Informáciu 
pre akcionárov ZsVS Ministerstvo ŽP /
majetok obce podľa dostupných dokladov 
výška 2.445 559,- Sk v r. 1991 a 63 600,-
Sk v r. 1995 a návrhy ZsVS na odkúpenie 
majetku obce bez započítania dotácií zo 
ŠF Ministerstva ŽP; Termín pojednávania 
vo veci súdneho sporu - M. Krajčír a spol. 
- Obec Radošina o určenie vlastníckeho 
práva; Informáciu o prevzatí referátu 
stavebného úradu starostom obce a o podaní 
žiadosti o stav. povolenie Z. Kratochvílom a 
manž. na stavbu garáže; Informáciu o zmene 
termínov zberu plastových fliaš; Informáciu 
o rekonštrukcii tanečnej sály kultúrneho 
domu a jej vnútorného vybavenia; 
Informáciu o rozšírení priestorov Klubu 
dôchodcov v Radošine; Informáciu o predaji 
stavebných pozemkov Biskupského úradu 
v Nitre rod. Stankovičovej z N. Blatnice a 
Šiškovej zo Bziniec; Vydanie Rozhodnutia 
starostu Obce Radošina č. 152/2007 o 
rozšírení okruhu fyzických osôb, ktorým 
obec Radošina zabezpečuje stravovanie, 
refunduje stravovanie alebo poskytne 
príspevok na stravovanie; Návrh VZN obce 
Radošina o poskytovaní dotácií z rozpočtu 
obce; Návrh realizácie sadovníckych úprav 
v intraviláne obce Radošina; Návrh na 
začatie územného rozhodnutia výstavby 
4-6-8 b.j. v kat.úz. Radošina na Školskej 
ul. vedľa 4 b.j. a Informáciu o výmene 
plastových okien na ZS – detská ambulancia 
– 4 okná.



Radošinský divadelný súbor Hlavina vyhlasuje konkurz 
na miesto spievajúcej herečky. 

Vek minimálne 16 rokov.
Viac informácií na tel.č. 0903 75 12 74
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SPOLOČENSKÁ 
RUBRIKA

	 Vážení občania, stalo sa Vám, že idete po 
ulici, máte pozdrav na jazyku a oproti idúci Vás 
nepozdraví? Nepozdraví ani sused, blízky. Na 
nezdravenie si pomaly zvykáme. 
	 S potešením som prijala, že v obci sa začali 
usporadúvať diskotéky. TJ ŠK sa rozhodla 
vyjsť mladým v ústrety a občas zorganizovali 
diskotéku. Malo to veľa výhod. Dospievajúca 
i dospelá mládež nemuseli chodiť po iných 
obciach, tanca chtiví si dobre zatancovali, veď 
DJ púšťal pesničky im blízke, vznikali mnohé 
priateľstvá, veď to poznáte, aj my sme to 
zažili.. Píšem málo, lebo je tomu koniec. Aspoň 
na dobu neurčitú, ktorá sa javí na dlho. Na 
jednej strane sa mládeži vyšlo v ústrety, na 
druhej si to nevážili. Často sa niektorí jedinci 
správajú ako z pralesa. Dvere majú kľučku, 
neotvárajú sa kopnutím do nich až zostane 
diera. Žuvačky patria do koša a nie na zem 
alebo na stenu. Veľa by sa toho dalo napísať. 
Kto nesie zodpovednosť za pár nezodpovedných 
jedincov. Mnohí chlapci i dievčatá sú vyspelejší 
na svoj vek. Ak nie je barman učiteľ, ako 
môže vedieť, že dieťa je školopovinné a nesmie 
mu dať piť? Nie je to chyba najmä zo strany 
rodičov?! Nechýba rodičom dieťa v noci doma, 
necíti, že požíval alkohol a fajčil?! Odkiaľ berie 
peniaze na alkohol, cigarety, automaty! Často i 
učitelia apelujú na rodičov, aby boli všímavejší, 
prísnejší. U mnohých vidíme priaznivú odozvu. 
Pred časom sa bola jedna matka poďakovať 
riaditeľovi za vyriešenie problému jej syna. To 
nás teší. Takýchto prípadov je však menej. Tých 
opačných je viac. Rodičia nepripustia na deti, 
zakrývajú si oči pred problémami.

	 Žiak sa priznal, že chodí s otcom do krčmy 
a dostáva peniaze na automaty. Najnovšia móda 
je ísť zo školy rovno do pohostinstva. Párkrát 
do roka bývajú spoločné stretnutia riaditeľa so 
žiakmi. Na poslednom stretnutí okrem iného 
bol rozšírený školský poriadok o jeden bod a to 
zákaz navštevovať pohostinské zariadenia. Po 
šume a ruchu začali niektorí žiaci protestovať, 
že tento bod nebudú rešpektovať.
	 Vážení čitatelia. Pri čítaní máte rôzne pocity. 
Tí, ktorí vychovávate deti v láske, venujete im 
dostatok času, sa asi čudujete, či to môže byť 
pravda. Iní sa možno zamyslíte nad tým, kam to 
všetko smeruje, čo z tejto mládeže vyrastie? Sú 
aj takí a tých je určite najmenej, ktorí ma možno 
za tieto slová odsudzujú, s tým, že dnes je iná 
doba, deti sú vyspelejšie, praktickejšie a netreba 
im toľko zakazovať. Že je dnes doba technicky 
vyspelejšia neznamená, že i všetky deti sú 
vyspelejšie a múdrejšie. Mnohým technika 
vyplní čas nudy, ale neporadí s problémom.
	 Článkom som chcela vyzvať rodičov o 
väčšiu všímavosť a riešenie problémov, pokiaľ 
nie je neskoro. Mám dospelú dcéru. Trávim s 
ňou veľa času, chodíme do prírody, športujeme 
spolu... Viem o niektorých tajomstvách, nie o 
všetkých, to netreba. Naučila ma, že niekedy  
človek nesmie ísť za cieľom tvrdohlavo, treba 
počúvať, ustúpiť. Aj to sa dá. Zvykám si, že viac 
času chce stráviť so svojimi priateľmi. Verím 
jej. Chcelo to len čas, trpezlivosť, usmernenie, 
dôveru, ale občas i kontrolu. Stálo to za to. 
Vraví sa že deti sú kvety Zeme. Nech sú stále 
žiarivé a prinášajú nám len radosť.

 G.B.

Marec -Apríl 2007

Narodili sa: 
Pátrovič Tomáš
Vitajte medzi nami !

Manželstvo uzavreli:
JUDr. Andrea Hudcovičová - Marek 
Hauptvogel
Blahoželáme !

Okrúhleho životného jubilea sa 
dožili:

„ 50 „
Eliška Gamanová
Božena Langerová
Ing. Marián Motola
Magdaléna Nosáčková

„ 60 „
Antónia Bálešová
Oľga Bílená
Alojzia Briganová
Mária Jankovičová
Pavel Kozinka

„ 70 „
Vincent Kovalíček
Anna Krajčírová

„80„
Veronika Bartošková

Pekného životného jubilea sa dožili:
Jana Slneková - 82 rokov
Mária Bíliková - 83 rokov
Jozef Lomov - 83 rokov
Mária Hauptvogelová - 84 rokov
Irena Kollárová - 84 rokov
Jozef Uhlík - 84 rokov
Helena Manasová - 85 rokov
Gejza Blahuš - 86 rokov
Helena Bubeníková - 86 rokov
Jozefína Kováčiková - 87 rokov
Vincent Čapkovič - 88 rokov
Všetkým Vám prajeme veľa zdravia 
do ďalších rokov!

Opustili nás: 
Emil Hadviga - 80 ročný
Ľudmila Holešová - 63 ročná
Štefan Matuška - 96 ročný
Emil Pátrovič - 64 ročný
Helena Rojková - 76 ročná
Jozef Balážik - 79 ročný
Spomíname!

Slušnosť sa vytráca

Dôkladnú prípravu májky pred sadením vykonávajú pracovníci OcÚ Foto: J.Víčan
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ZO ŽIVOTA NAšEJ šKOLY
	 Školský rok sa prehupol do 
posledného štvrťroka, aj z toho sa už 
nejaké dni odkrojili. Zostáva len pár 
týždňov. Budú to týždne plné starostí a 
povinností, ale i radosti z dosiahnutých 
výsledkov. Mnohí žiaci budú mať čo 
robiť, aby vysvedčením nesklamali 
rodičov. Na pedagogickej rade boli 
uložené napomienky žiakom z rôznych 
predmetov, niektorým i z viacerých.
	 Učiť sa na každú hodinu považujú 
mnohí žiaci za samozrejmosť a verte či 
nie, poctivá príprava sa im odzrkadlí na 
výsledkoch. Tí opačne uvažujúci, ktorí 
si myslia, že ak už odpovedal, bude mať 
na dlhší čas pokoj, tí stále nepochopili,, 
že učivo tak ako všetko ostatné v živote 
na seba nadväzuje a skôr či neskôr sa im 
to vypomstí. 
	 Trápi nás, že takto zmýšľajúcich 
žiakov je veľa a s nimi sa cítia ukrivdení 
i rodičia. Poctivé písanie poznámok, 
domácich úloh, nosenie pomôcok a 
svedomitá príprava by mali byť prvoradé 
a každý učiteľ to vyžaduje. Niektorí 
však považujú za nadštandardné plniť 
si povinnosti. Poznámka, napomenutie 
zo strany učiteľa je pre veľa rodičov 
signál sťažovať sa na učiteľa. Asi si už 
nespomínate na článok „Dôveruj, ale 
preveruj“, kde som písala, že každý rodič 
by mal veriť svojim deťom i preto, aby 
sa nebálo ísť za ním s problémom, aby 
si boli k sebe bližšie, ale občas je treba 
deti i skontrolovať a byť spokojný, že 
vzájomná dôvera prináša ovocie, alebo 
sa zamyslieť, kde sa stala chyba, ak nie 
je všetko tak ako si rodičia predstavovali 
a s deťmi si sľúbili. Na pegagickej rade 
bolo udelených i veľa napomenutí za 
správanie, spolu 18, čo je rekordný 
počet, čo si ja spomínam. Takéto 
prvenstvo určite neteší nikoho. Drzosť 
voči učiteľom, arogancia, neslušné 
vyjadrovanie rastie každým dňom.
	 A teraz niečo potešujúce. Výsledky 
monitoru žiakov 9. ročníka.
Matematika: 
- priemerná úspešnosť SR 	 61,2% 
- naša škola 	 60,1% 
Slovenský jazyk: 
- priemerná úspešnosť SR 	 67,1%
- naša škola 	 	 64,7%.
	 Jedna žiačka napísala matematiku na 
100%, mnohí žiaci na 90%.
	 Žiaci školy sa zúčastňujú mnohých 

súťaží. I tento rok dosiahli veľa pekných 
výsledkov. 
	 Fyzikálna olympiáda: okresné kolo 
M. Močko 6. miesto, A. Španko 7. 
miesto, D. Štepková 2. miesto, zúčastnila 
sa i krajského kola. 
	 Športové súťaže: družstvo dievčat 
vo vybíjanej v okresnom kole postúpilo 
do krajského kola, kde sa umiestnili na 
peknom 3. mieste. Vo volejbale chlapcov 
9. ročníka skončili v okrese na 1. mieste, 
dievčatá na 4. mieste. Dievčenské 
futbalové družstvo postúpilo z 1. miesta 
v okr. kole do finále. 
	 ZUČ v prednese poézie a prózy v 
obvodnom kole prinieslo úspech týmto 
žiačkám: P. Valovičová, K. Lesayová a 
M. Lukáčová, všetky obsadili 2. miesto. 
	 Šiestačky boli úspešné v 
matematickej olympiáde v okresnom 
kole. Rôznych súťaží sa zúčastňujú i 
žiaci ŠKD. D. Manas a M. Šándor boli 
na súťaži Farmár v Prievidzi za účasti 
žiakov takmer z celého Slovenska. Po 
prvom kole obsadili naši 2. miesto, žiaľ 
do finále postúpil len víťaz. Domov si 
odniesli veľa pozorností a darčekov.
	 V dňoch 23.-27.4. absolvovali žiaci 
2. a 3. ročníka a 4 deti z MŠ základný 
a zdokonaľovací plavecký výcvik v 
Topoľčanoch. Týždeň plávania priniesol 
deťom veľa. Niektorí sa naučili plávať, 
iní sa zdokonalili, 
no najmä 
prekonali strach 
z vody. Posledný 
deň plávali na 
diplom. Najlepší 
plavci zaplávali 
takmer kilometer 
a i tí najnesmelší 
preplávali pár 
metrov. Výcvik stál 
na žiaka 450 Sk, čo 
nie je veľa, veď v 
Bratislave rovnako 
dlhý výcvik stojí 
1000 Sk a to deti 
necestujú. Určitou 
sumou prispela i Rada školy. 
	 Do prevádzky bola uvedená 
multifunkčná jazyková učebňa. Dvaja 
pracovníci z firmy Acor oboznámili 
všetkých pedagogických pracovníkov 
s chodom prístrojov, ich funkciami, 
využívaním. V učebni sa už vyučuje 

anglický jazyk, žiaci sú nadšení 
technikou a veríme, že sa dostavia aj 
lepšie výsledky. Vlastniť takúto učebňu 
je pýcha školy a veríme, že v budúcnosti 
ju budú využívať nielen naši žiaci ale 
i občania obce, ktorí sa budú chcieť 
zdokonaliť alebo si osvojiť základy 
cudzieho jazyka.
	 Začiatkom školského roka vypracoval 
riaditeľ školy projekt pod názvom 
„Zachovávanie kultúrneho dedičstva a 
tradícií regiónu Pod Marhátom“. 
	 Na škole už viac rokov pracuje ľudový 
tanečný krúžok Kvietok, v ktorom pod 
vedením p. uč. Sliškovej nacvičujú deti 
rôzne ľudové tance a hry. S programom 
vystupujú na rôznych kultúrno 
spoločenských akciách. Hoci v dnešnej 
dobe takéto aktivity nie sú docenené, 
veď takmer zanikli súťaže, prehliadky, 
zmysel i význam majú veľký. Vytvára 
sa národné povedomie a pozitívny vzťah 
ku kultúrnym hodnotám, udržiavajú 
sa tradície, vytvárajú sa partnerské 
vzťahy medzi žiakmi i rodičmi i staršími 
občanmi a tiež sa rozvíjajú duchovné 
hodnoty štátotvorného národa.
	 Vypracovaný projekt bol zaslaný 
no odbor školstva, mládeže a športu do 
Nitry a s potešením sme prijali výsledok 
, kde naša škola bola vyhlásená ako 
úspešná. Odmenou je 10 000 Sk z VÚC 

v Nitre, ktoré sa použijú na zakúpenie 
potrebných pomôcok, odevu pre súbor 
Kvietok. 
	 Do nastávajúcich dní prajeme žiakom 
veľa trpezlivosti a síl na zvládnutie 
učiva.

G.B.
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Ak niekomu vyčítajú, že je dobrý 
iba preto, lebo nemá príležitosť byť 
zlým, ostáva mu len vyvrátiť to dobrým 
skutkom. Východná múdrosť.

Každý z nás má možnosť pričiniť sa 
o to, aby bol každý deň krajší. Svojou 
láskou, porozumením, odpúšťaním. 
Nie je to ľahké, ale aspoň sa o to treba 
pokúsiť. Pýtate sa ako? Napríklad 
nájsť si čas na priateľov, deti, rodinu, 
spolupracovníkov. Skúsiť chápať aj 
tých, ktorí nechápu nás. Darovať úsmev 
aj tým, ktorí nám ho nevrátia. Vypustiť 
zo svojho srdca závisť, lebo ničí dušu aj 
srdce. Byť žičlivým k iným, netrápiť sa 
nad tým, čo sa v minulosti stalo, aj tak 
sa nič z toho nedá vrátiť a zmeniť.

Milí čitatelia. Určite ste všetci 
postrehli zmenu personálneho obsadenia 
na OÚ. V marci na vlastnú žiadosť odišla 
dlhoročná pracovníčka Eva Žikavská. 
Po viac ako 16 rokoch svedomitej, 
usilovnej práce sa rozhodla zmeniť 
zamestnanie. Nepoznám človeka, ktorý 
by sa niekedy čo len slovkom sťažoval na 
jej prácu. Každému poradila, usmernila, 
pomohla. Vždy mala na ľudí čas, bola 
ústretová, priateľská, milá, vľúdna, 
v ťažkých situáciách vedela pomôcť. 
Myslím, že ak jej prostredníctvom 
novín poďakujem za jej prácu, každý so 
mnou súhlasí.

Milá Evka! Na novom pôsobisku 
Ti prajeme veľa zdravia, pracovných 
úspechov, ľudský kolektív a dosahovanie 
pekných výsledkov.

GB

ČO DODAŤ Viete, že...?
Sú tu od čias Rakúska-

Uhorska, menia sa iba 
osoby a ich uniformy. Sú 
húževnatí, priateľskí, občas 
mrzutí a unavení, ale päť dní v týždni sa 
starajú o to, aby sa všetky správy, dobré či 
tie nepríjemnejšie, dostali k tomu svojmu 
adresátovi. Áno, hovoríme o poštových 
doručovateľoch.  Všetci ich vidíme denne 
chodiť od domu k domu, od dverí k dverám. 
Čas si nevyberajú. Ulice brázdia v daždi, 
snehu, páľave...  Niekto si povie: „Veď si to 
vybrali, je to ich zamestnanie...“ 

Časť ich práce však závisí aj od prístupu 
každého z nás. Často zápasia s takými 
nepríjemnosťami, ako sú neoznačené, 
rozbité alebo žiadne schránky. Preto by 
malo každého z nás zaujímať, že v zmysle 
Poštových podmienok, čl. 40, ods. 5 je:
Vlastník (správca) bytovej budovy alebo 
nebytovej budovy, kde sa majú dodávať 
poštové zásielky a poukázané hotovostné 
platby, je povinný zabezpečiť, aby:
a) domové listové schránky boli ľahko 
dostupné poštovému doručovateľovi,
b) v bytovom dome boli domové listové 
schránky umiestnené na prízemí domu,
c) domová listová schránka rodinného domu 
bola umiestnená na hranici ohraničeného 
pozemku, pred vstupom na tento pozemok 
a bol k nej zabezpečený prístup z verejnej 
komunikácie. Domová listová schránka 
musí byť označená menovkou adresátov, 
žijúcich na danom odovzdávacom mieste. 
V prípade, že je domová listová schránka 
umiestnená pri vstupe do rodinného domu, 
pre doručovateľa musí byť k domovej 
listovej schránke zabezpečený voľný a 

bezpečný prístup.
d) v bytovom dome bol na prízemí 
umiestnený prehľad užívateľov bytov,
e) v bytovom dome boli menovkou 
označené domové listové schránky, vchody 
bytov, zvončeky umiestnené pri vchode do 
domu a zároveň boli funkčné,
f) budova, v ktorej sídli jedna alebo 
viac organizácií, bola označená názvom 
organizácie, na prízemí bol umiestnený 
prehľad organizácií sídliacich v budove 
a boli umiestnené označené a funkčné 
domové listové schránky,
g) v areáli, kde sídli viac ako jedna 
organizácia, bol pri hlavnom vchode do 
tohto areálu umiestnený zoznam organizácií 
so situačným nákresom areálu a boli tam 
umiestnené funkčné a označené domové 
listové schránky.

Áno, toto všetko by malo byť 
zabezpečené, aby ste si ten váš list našli 
nepoškodený v schránke, aby všetky listy 
a časopisy boli u vás včas. Pomôžme si 
navzájom a snažme sa   o skvalitnenie 
doručovacej služby navzájom. Domová 
schránka je vizitkou každého jedného z 
nás.

V prípade Vašej potreby, Vám 
ktorákoľvek pošta poskytne informácie o 
možnosti zabezpečenia domovej poštovej 
schránky. 
Slovenská pošta, a.s.
Regionálne poštové centrum Trenčín
V prípade otázok k službám Slovenskej 
pošty, a. s. kontaktujte naše oddelenie.
Bc.Eva Púčeková, 
Slovenská pošta, a.s., RPC Trenčín, 
Mierove nám.21, 911 01 Trenčín 1, 
tel  032 744 59 53, mob  0903 468 981
e-mail  pucekova.eva@slposta.sk

KUCHÁRSKE OKIENKO
Smotanové rezy
Cesto: 4 vajcia, 200 g práškového cukru, 
200 g hladkej múky, 100 ml oleja, 10 
PL horúcej vody, 1 prášok do pečiva.
Krém: 1 liter mlieka, 4 zlaté klasy, 300 
g kryštálového cukru, 1 konzerva ovocia 
podľa chuti, môže byť i zavárané alebo 
mrazené, 500 ml kyslej smotany, 2 PL 
práškového cukru, 2 práškové šľahačky.
Postup: žĺtky vymiešame do penista s 
cukrom, postupne pridáme olej a vodu. 
Múku zamiešame s práškom do pečiva a 
spolu zľahka primiešame sneh z bielkov. 
Vylejeme na plech vyložený papierom.
Z mlieka, cukru a zlatých klasov uvaríme 
hustý puding. Do vychladnutého 
vmiešame kyslé smotany a vypracujeme 
hladký krém. Na cesto natrieme džem 

podľa chuti a naň  rozotrieme krém. Na 
krém navrstvíme ovocie. Vyšľaháme 
šľahačky v prášku s cukrom, rozotrieme 
na ovocie a posypeme čokoládou. Dáme 
do chladničky schladiť.
Zákusok je výborný. Začína sezóna 
ovocia, môžete použiť aj čerstvé. 
Zákusok je vynikajúci a osviežujúci. Je 
vhodný i na oslavu.

Janka Masrnová

Grécky šalát
300 g jemnej salámy, 2 PL Worcestrovej 
omáčky, 1 PL octu, 3 PL kečupu, 1 
konzerva sterilizovanej kukurice,
2 uvarené vajcia, 2 PL oleja, 3 - 4 
nakladané uhorky, 2 menšie cibule, 
250 ml tatárskej omáčky, 3-4 uvarené 
zemiaky.
Salámu pokrájame na tenké rezančeky. 
Cibuľu, uhorky, zemiaky a vajcia 

pokrájame nadrobno. Všetky suroviny 
a koreniny spolu zmiešame a necháme 
najmenej tri hodiny odležať v 
chladničke. 
Podávame s chlebom alebo iným 
pečivom.

G.B
.

Grilované hlivy 
400 g klobúčikov hlivy, 8 plátkov 
anglickej slaniny, soľ, korenie, 100 g 
syra, petržlenová vňať. 
Klobúčiky hlivy nasucho očistíme, 
na dno pekáča položíme po dvoch 
plátkoch slaniny a dáme pod gril piecť. 
Na opečenú slaninu tesne vedľa seba 
poukladáme klobúčiky hlív, lupeňmi 
nahor, osolíme, okoreníme, posypeme 
strúhaným syrom a grilujeme. Ozdobíme 
petržlenovou vňaťou.
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Kedy sa lieky z domácností stávajú 
nebezpečným odpadom?
	Lieky sa stávajú odpadom za podmienky, 
že sa ich držiteľ chce zbaviť, nakoľko už 
nezodpovedajú požadovanej akosti, sú 
po záručnej dobe (expirácii), došlo k 
ich znehodnoteniu, ich ďalšie použitie 
bolo zákonom zakázané alebo sú liekmi 
nespotrebovanými fyzickými osobami. 
Podľa právneho predpisu verejná 
lekáreň je povinná zhromažďovať 
lieky nespotrebované fyzickými 
osobami a zabezpečiť ich odovzdanie 
Štátnemu ústavu pre kontrolu liečiv, 

ktorý sa považuje za pôvodcu týchto 
odpadov, ktorý následne zabezpečí 
ich zneškodnenie prostredníctvom 
oprávnených organizácii. 
Opatrenia na zníženie intoxikácie 
nespotrebovanými liekmi 
Expirované alebo už nepoužívané lieky 
môžu za určitých okolností spôsobiť 
intoxikáciu. Z uvedeného dôvodu je 
nevyhnutné vytvoriť také opatrenie, 
aby nedochádzalo k ich vhadzovaniu 
do zberných nádob s iným druhom 
odpadu alebo ich výskytom na verejne 
prístupných skládkach odpadov. Aby 

nedochádzalo k tomuto nežiadúcemu 
nakladaniu s nespotrebovanými resp. 
vyradenými liekmi je potrebné, aby 
pacienti s nimi zbytočne a v neúmernom 
množstve neplytvali, nakoľko dosť 
častým javom dnešnej spoločnosti 
je návšteva pacienta u viacerých 
odborných lekárov. Mnoho pacientov 
týmto spôsobom získa niekedy aj viac 
druhov liekov, ktoré ani nespotrebuje. 
Týmto spôsobom dochádza k uplynutiu 
ich expiračnej doby a ich následným 
výskytom v zmesovom komunálnom 
odpade.

Zabezpečenie zberu nespotrebovaných liekov od fyzických osôb

ŠPORT
„ZASPOMÍNAJME SI SPOLU A ZÁROVEŇ PREDSTAVME...“

„Kniha o Radošine“ mi ponúkla 
ďalšie dve mená, okolo ktorých sa 
bude dnešná téma točiť. Ponúkla 
mi ďalších dvoch bratov z našich 
bývalých skvelých futbalistov, o 
ktorých som vám chcel už dávnejšie 
napísať. 
	 Moje rozhodovanie tentoraz bolo 
jednoduché. Hoci oboch pánov čas 
už riadne poznačil, ich rozumová 
potencia je stále skvelá. Chcel som 
vám verne tlmočiť ich myšlienky.
	 No rozhovor s pánom JOZEFOM 
(*1922) sa prakticky neuskutočnil. 
	
	
	

Podali sme si ruky a zvítali sme sa. 
Na priedomí, kde oddychoval bolo 
príjemne teplo. Priam sa žiadalo, 
aby sme zostali vonku. Neváhal 
som a položil som mu otázku, no on 
mi na ňu neodpovedal, nepočul ju, 
upozornili ma domáci. Ticho sedel 
v kresle a očami si ma premeriaval, 
usmieval sa. Dával mi tým na 
vedomie, že ma pozná. Určite chcel 
mi niečo povedať, ale nedalo sa. O 
chvíľu stal z kresla, pokýval hlavou 
smerom ku mne, pousmial a odišiel 
do svojej izby. Poďakoval som 
sa domácim a pokračoval som v 
návšteve u Blahušovcov. 
	 Ďalej moje kroky smerovali 
k najstaršiemu z bratov, pánovi 
GEJZOVI  (*1921). 
     	Po asi nie dobrých skúsenostiach 
s mediálnymi pracovníkmi nebolo 
pánovi Gejzovi so mnou do reči. Až 
po chvíli sa rozhovoril „ Vieš, keby 
som ťa nepoznal, ani by som ti nešiel 
otvoriť“, úprimne sa mi priznal. 
Nemám rád, keď niekto niečo 
napíše, vraj o mne, čomu ani sám 
nerozumiem, lebo som to vlastne tak 
nepovedal, ako to bolo tlmočené. 

	

Písať o mojich vojenských zásluhách 
ma hneď dotyčný vyzvedač (pisateľ) 
stavia do role „mlčiaceho chrobáka, 
nemám to rád“. Tej zásady sa držím 
aj dnes. „Lenže ja som neprišiel 
vyzvedať“, prihovoril som sa mu 
a dodal som, chcel by som si s 
vami zaspomínať na pôsobenie vo 
futbalovom športovom klube. 
	 Aké to bolo za vašich mladých 
čias?
	 „To je niečo druhé“, pousmial 

DNES SPOMÍNAME S BRATMI BLAHUŠOVCAMI

Pokračovanie na str. 7



sa pán Gejza a pokračoval. Bolo to 
jednoduchšie a hlavne veselšie. Keď 
sme mali zjednaný zápas, mali sme 
rozdelené úlohy, vedeli sme, čo má 
kto robiť. Ja som mal ťažkú úlohu, 
zapriahnuť naše kone do rebriniaka 
a celú partiu dopraviť bez ujmy na 
zdraví na miesto konania zápasu. Po 
ceste to vždy bolo veselé, ba niesla 
sa z domu aj fľaštička ohnivej vody, 
ktorú sme mali načať až po zápase. 
Niektorí nevydržali a posilnili sa už 
pred zápasom. Keď sme náhodou 
vyhrali, aj to sa stávalo, oslava 

víťazstva po ceste domov nemala 
konca kraja. Vtipy, veselé pesničky, 
ba aj také hymnické, pochodové, 
zložené na vlastné slová sme 
spievali. Každý futbalista sa v nich 
našiel. Keď už sme boli doma, v 
Obecnom hostinci na nás čakali 

fľašky všakovakého páleného, 
kupovaného, ale aj domáceho. 
Tento dobrý zvyk diváci pravidelne 
dodržiavali, nevadilo im ani to, keď 
sme prehrali, hlavná vec, že sme sa 
po týždni všetci spoločne stretli.
	 Spomínam si na futbalové 
stretnutia, v ktorých vždy išlo o niečo 
na viac, hoci sa nehralo súťažne. Veľmi 
ostré súboje sme zvádzali najmä u 
susedov vo Veľkých Ripňanoch, 
v Nitrianskej Blatnici, v Horných 
Obdokovciach, v Čermanoch, ale 
aj inde. Po týchto obciach nás vždy 

sprevádzala početná skupina našich 
priaznivcov a tak neraz sa stalo, že 
medzi našimi a domácimi fanúšikmi 
došlo k hádkam, ba i k fyzickým 
stretom, najmä keď padol gól. Bárs 
to niekedy odporovalo logike, tešili 
sme sa ako malí chlapci na naše 

opätovné odvetné stretnutia.
	 Zrazu v dedinskom rozhlase 
začala znieť muzika, pán Gejza vstal 
a išiel počúvať oznamy. Vstal som aj 
ja, lebo som si myslel, že asi mi už 
toho veľa neprezradí. Vidíš, počúval 
som, ale aj tak som všetko nestihol, 
ten amplión je dolu nasmerovaný, 
slabo to tu počuť. Otočil sa na mňa 
a povedal. Čo si to ešte chcel?  Aha. 
Už viem. Spolu s bratom sme začali 
hrávať pomerne skoro. Tak sa mi 
vidí, že niekedy okolo roku 1937. Ja 
som musel ísť na vojnu a po skončení 

vojny sme sa 
znovu stretli 
a hrali sme až 
do roku 1950. 
Potom som 
z Radošiny 
odišiel na päť 
rokov preč a 
vrátil som sa 
až v roku 1955. 
Hral som ešte 
n i e k o ľ k o 
zápasov, ale 
asi tento rok 
bol mojím 
posledným.
	 Z a 
z a u j í m a v ý 
rozhovor som 
sa pánovi 
G e j z o v i 
p o ď a k o v a l , 
zaželal mu 
pevné zdravie, 
šťastie aj v 

mene vás čitateľov RN.
	 Z rodinného albumu p. J. Blahuša 
je fotografia mužstva na ktorej sú 
obaja bratia, v dolnom rade v pravo 
kľačí Jozef a v hornom rade štvrtý 
sprava stojí Gejza.

Text a foto: J.Víčan
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„ZASPOMÍNAJME SI SPOLU A ZÁROVEŇ PREDSTAVME...“
DNES SPOMÍNAME S BRATMI BLAHUŠOVCAMI Dokončovanie na str. 6
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Čo sužuje súčasný radošinský futbal? 
Naozaj sa schyľuje k rozpadu terajšieho 

výboru, hráčskeho kádra mužov a celej 
telovýchovy? Hľadajme spoločne rýchlu 
odpoveď na položené otázky teraz, keď 
pomaly vrcholí futbalový ročník 2006/2007 
a zdá sa, že je ešte dosť času na vyriešenie 
sporného. Pokúsme sa rozmotať uzol, aby 
nebodaj nedošlo k situácii, že A-čko vypadne 
a urýchli sa tak odchod našich opôr do 
iných vyššie postavených klubov. Stále platí, 
ak už raz hráči ochutnali ligové súboje a tí 
ktorí majú aj na vyššiu súťaž, vrátiť sa späť 
do okresnej súťaže bude pre nich s určitosťou 
ponižujúce a nemotivujúce, kolektív radšej 
opustia. Poučený z podobných prípadov 
iných klubov to takmer vo väčšine nekončí 
dobre a  mužstvo sa zvyčajne ocitne až v 
najnižšej triede. A to z nás určite nikto nechce, 
najmä keď sme si zvykli na niečo lepšie 
a kvalitnejšie. Pýšime sa prácou trénerov 
s mládežou, kde nám skutočne vyrastajú 
futbalové talenty, a my ich môžeme vidieť 
v súčasných kolektívoch našich mladších 
a starších žiakov. Oplatí sa sledovať ich 
futbalové umenie, hru, ktorú produkujú. 
Totiž, oba celky vedú svoje súťaže, ale my 
chceme aj dorast a tešiť sa z hry A-čka.

	V piatok 27. apríla zasadalo obecné 
zastupiteľstvo, ktoré okrem iného riešilo 
konanie, či nekonanie diskoték futbalistami 
ŠK. Pod týmto oznamom málokto si všimol, 
že bol zamedzený jeden z dôležitých zdrojov 
príjmu ŠK v poslednom období, okrem 
dotácií z OÚ, vybratého vstupného a niečo z 
bufetu. Spor, ktorý sa zrodil, má podtitul, „Z 
nedostatočnej ochrany obecného majetku, 
kultúrneho domu“. No podľa názoru 
niektorých skôr išlo o neprehľadnú finančnú 
kontrolu a tá asi vŕta mnohým hlavy. Veď 
v Radošine platí všeobecne známe, „ keby 
z toho jednotlivci nemali nič, nerobili by 
to“. Možno tu je niekde pes zakopaný. Že 
by osočovanie a závisť víťazili nad zdravým 
rozumom? Jedno je ale isté, že aj rodinný 
zväzok, ktorý je bez peňazí, nemôže dobre 
fungovať. Aj v takejto dôležitej jednotke 
ako je rodina dochádza k rozvratom a 
následne k zániku. Čo potom s futbalom, 
ktorý je riadený na dobrovoľnej bezplatnej 
činnosti funkcionárov. Taký prípad obyčajne 
končí položením kľúčov na stôl so slovným 
dodatkom „robte si to sami“. A to predsa 
nechceme, už len k úcte tých cca tristo (nie 
všetci platia) každú druhú nedeľu prítomných 
divákov na futbalovom stretnutí mužov.

	

V rámci objektivity a vzájomného 
neosočovania mala byť už dávno vytvorená 
funkčná „Kultúrna a športová komisia“, 
ktorej aspoň jeden jej člen (poslanec) mal 
byť zastúpený vo výbore športového klubu, 
spolupracovať s ním, aby vedel spoločne s 
prezidentom klubu tlmočiť požiadavky ŠK 
Obecnej rade a poslancom, resp. naopak. 
Tak, ako to fungovalo v minulom vedení ŠK 
(Ing. P. Matejovič). Slová ako koruny, čo sa 
dajú na opravu KD, sa vezmú z rozpočtu 
športovcov, sú priamou výzvou k zrušeniu 
športového klubu. Dúfam, že to nebolo 
myslené vážne. Zaujímavý bol názor , 
ktorého si poslanca. „Nepovoľme diskotéky, 
ale potrebné peniaze po dokonalom prepočte 
ich dotujme a tým si uchránime kultúrny 
dom v stave, aký ho chceme mať“. Ďalší z 
poslancov sa dožadoval „Písomnej dohody“ 
medzi Obecným úradom a športovým 
klubom. Doteraz taká nebola vyhotovená. 
Veľmi trápne na prítomných muselo pôsobiť 
demonštratívne predvádzanie pretlačených 
a špinavých dverí. Z osobných skúseností 
viem, že keď niekto chce si vybúriť zlosť a 
tak škodiť, nedá sa tomu zabrániť, lebo než 
si zoženiete posilu, nespratník je dávno preč 
a cudzích ťažko spoznáte, ale aj domácich. 
Bol som si pozrieť priestory KD v akom 
stave sa nachádzajú, nefunkčné senzory 
v pisoároch sú popretláčané, chýbajú 
poklopy na WC misách, steny sú dokopané, 
špinavé hlavne tam, kde mladí ľudia radi 
postávajú, opierajú sa chrbtom o steny a 
pritom sa topánkami o stenu podopierajú, 
jednoducho neporiadok. Podobný prípad sa 
stal po zápase s Dvorníkmi. Po prehratom 
zápase nahnevaní hráči hostí oplzlo 
nadávali rozhodcom a začali si vybíjať 
zlosť kopaním do dverí. Ani prítomnosť 
piatich usporiadateľov, ktorí ozaj dbali na 
bezproblémový odchod hráčov a rozhodcov 
do kabín nezabránila počinu hráča hostí 
bez dresu. Jednoducho sa stratil medzi 
dvadsiatkou vyzlečených rozzúrencov a po 
necelých piatich minútach aj celá výprava 
opustila futbalový areál. Už raz podobný 
prípad tu bol a nič sa nevyriešilo. 

Nechcel som týmto robiť obhajcu 
športovcom, ale predsa niečo pozitívne 
nakoniec, spomínaný aktéri OÚ a ŠK sa 
dohodli na spoločnom stretnutí v prvej 
májovej dekáde. Potom by sme mali byť 
múdrejší. Dúfajme, že sa vzniknuté problémy 
vyriešia k celkovej spokojnosti celej športovej 
obce, ale aj všetkých občanov.

Jozef Vičan

AKO ĎALEJ RADOŠINSKÝ FUTBAL? ODVETNÝ JARNÝ FUTBALOVÝ 
KOLOTOČ UŽ SA TOČÍ
Tohoročné priaznivé poveternostné 
podmienky umožnili bez ťažkostí 
zahájiť jarnú odvetnú futbalovú súťaž 
všetkým futbalovým kategóriám 
podľa plánovaného rozpisu. Z našich 
kolektívov ako prvý do bojov o 
majstrovské body zasiahli dorastenci 
a muži, v posledný marcový deň starší 
žiaci a ako posledný do bojov o body 
sa zapojili mladší žiaci – Prípravkári. 
Tu sú ich doterajšie výsledky.

Dorast IV. liga – Severozápad
16. kolo	 Nováky - Radošina	 8:0	 (2:0)
17. kolo	 Radošina - Holíč	 0:1	 (0:1)
18. kolo	 Hrnčiarovce - Radošina	 6:0	 (4:0)
19. kolo	 Radošina - Dol. Vestenice	 1:0	 (1:0)
Gól ŠK:	 D. Jankovič
20. kolo	 Hlohovec - Radošina	 3:2	 (1:1)
Góly ŠK:	R. Kusý, M. Kováčik
21. kolo	 Radošina - Skalica	 0:2	 (0:0)
22. kolo	 Handlová - Radošina	 3:1	 (2:1)
Gól ŠK:	 M. Kusý
23. kolo	 Radošina - Šaštín/Stráže	 1:1	 (1:1)
Gól ŠK:	 Jozef Pavlovič
Muži  V. liga – Západ
16. kolo	 Radošina - Jalšové	 1:2	 (0:1)
Gól ŠK:	 T. Kováčik
17. kolo	 Chtelnica - Radošina	 0:4	 (0:2)
Góly ŠK:	Jo. Piršel 2, T. Kováčik, B. Varga
18. kolo	 Radošina - Trebatice	 1:1	 (0:1)
Gól ŠK:	 J. Beňovič
19. kolo	 Petrova Ves - Radošina	 4:2	 (2:1)
Góly ŠK:	B. Varga, T. Kováčik
20. kolo	 Radošina - Gbely	 4:0	 (1:0)
Góly ŠK:	Jo. Piršel 2, B. Varga, T. Kováčik
21. kolo	 Smolenice - Radošina	 1:0	 (0:0)
22. kolo	 Radošina - Dvorníky	 3:2	 (2:1)
Góly ŠK:	P. Bartošek, J. Beňovič, T, Turčan
23. kolo	 Mor.Sv. Ján - Radošina	 0:1	 (0:1)
Gól ŠK:	 B. Varga
MO – Starší žiaci
14. kolo	 Urmince - Radošina	 0:1	 (0:1)
Gól ŠK:	 M. Rojko
15. kolo	 H. Obdokovce - Radošina	 1:2	 (0:1)
Góly ŠK: M. Rojko, M. Janda
16. kolo	 Radošina - Tovarniky	 7:1	 (4:1)
Góly ŠK:	J. Jankovič 3, T. Vičan 2, J. Helbích, P. 
Mizerák
17. kolo	 Nitr. Blatnica - Radošina	 1:11	 (1:6)
Góly ŠK:	M. Horváth 3, P. Mizerák 3, T. Sojka 
2, T. Vičan 2, J. Jankovič
18. kolo	 Radošina - Bojná	 4:0	 (2:0)
Góly ŠK:	L. Bartošek 2, P. Mizerák, J. Jankovič
MO  Mladší žiaci – Prípravka 
10. kolo	 Krušovce - Radošina	 0:8	 (4:0)
Góly ŠK:	M. Bartošek 3, M. Lesay 3, M. Ponížil, 
M. Rybnikár
11. kolo	 Radošina - Tesáre	 7:1	 (2:0)
Góly ŠK:	M. Bartošek 4, P. Daniš 2, M. Lesay




